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2018年全国职业院校技能大赛中职组建筑CAD赛项 
“建筑施工图识图”环节
样 卷
[bookmark: _GoBack]说明：以下每类以5个题目为例，题目仅供参考；具体数量：前三类合计33题，每题0.6分；第四类34题，每题0.3分,；理论题合计总分30分。
一、建筑投影知识类
1、已知某构件的平面图与左侧立面图，请选择正立面图正确的一项（ ）。
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2、已知同坡屋顶正立面图与侧立面图，请选择平面图正确的一项（ ）。
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3、已知某构件的正立面图与平面图，请选择左侧立面图正确的一项（ ）。
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4、已知某构件的立面与平面图，请选择1-1剖面图正确的一项（ ）。
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5、已知建筑窗洞的立面与平面图，请选择1-1剖面图正确的一项（ ）。
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二、建筑制图规则类
1、图中为某住宅的阳台栏杆详图，本图详图符号表示（ ）:
A.详图编号为2号 
B.详图编号为7 号 
C.被索引图纸在编号为2号的施工图上 
D.被索引图纸在本张施工图上
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2、请选择3#办公楼室内外高差值正确的一项（ ）。
A．5.700M 
B．5.250M 
C．0.450M 
D．±0.000M
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3、根据一层平面图，请选择本工程台阶构造详图所在图纸编号正确的一项（ ）。
A．建施2中的11号详图 
B．建施11中的2号详图 
C．建施3中的11号详图 
D．建施11中的3号详图
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4、请选择图中定位轴线编号正确的一项（ ）。
[image: ]


















5、某建筑平屋面采用材料找坡排水设计，请选择i=2%排水坡度符号表示正确的一项（ ）。
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三、建筑构造知识类
1、请选择本工程台阶宽度、高度尺寸（单位mm）正确的一项（ ）。 
A. 1620、420 
B. 1620、450 
C. 300、140 
D. 600、150
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2、图中均为住宅的局部墙身详图，请选择窗台防护高度不满足规范要求的一项（ ）。
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3、图示为某建筑女儿墙泛水构造，请选择泛水构造正确的一项（ ）。
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4、下图是住宅的楼梯的踏步详图。请选择图中标注的踏步尺寸符合规范要求的一项（ ）。
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5、请选择收发室的开间、进深尺寸（单位mm）正确的一项（ ）。
A.3000、3600 
B.3840、3000 
C.6000、3840 
D.3600、6000
[image: ]

四、建筑理论类
1. 地下水外防水构造的防水卷材数由地下水位高出地下室地坪高度H确定，当H=11m时，其防水卷材层数应为（    ）层。	
A．6          B． 5         C．4          D．3
2. 下列哪种情况下无须做防水处理？（    ）	
A．地下水最高水位高于地下室地坪
B．地下水最低水位低于地下室地坪
C．地下水常年和最高水位均低于地下室地坪
D．地下水常年或最高水位低于地下室地坪
3. 下列关于刚性基础的说法，错误的是（     ）。
A. 由刚性材料制作的基础称为刚性基础
B. 由混凝土．钢筋混凝土制作的基础是刚性基础
C. 砖、石砌筑的基础是刚性基础
D. 通常砖砌基础的刚性角应控制在26°至33°之间，混凝土基础的刚性角控制在45°以内
4. 对砖混结构建筑，下面哪种作法不能够提高结构抗震性能（     ）。
A．空心楼板                B．钢筋混凝土圈梁  
C．构造柱                  D．钢筋混凝土过梁
5. 为增强建筑物的整体刚度可采取（      ）等措施。	
①构造柱       ②变形缝        ③预制楼板       ④圈梁
A．②③       B．①④       C．①②③④     D．③④
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